



国办印发《国民营养计划(2017 - 2030年)》

六大行动提高人群营养健康水平

新华社北京7月13日电 国务院办公厅日前印发《国民营养计划(2017 - 2030年)》(以下简称《计划》),从我国国情出发,立足我国人群营养健康现状和需求,明确了今后一段时期内国民营养工作的指导思想、基本原则、实施策略和重大行动。

《计划》指出,营养是人类维持生命、生长发育和健康的重要物质基础,国民营养事关国民素质提高和经济社会发展。要以人民健康为中心,普及营养健康知识、优化营养健康服务、完善营养健康制度、建设营养健康环境、发展营养健康产业为重点,关注国民生命全周期、健康全过程的营养健康,将营养融入所有健康政策,提高国民营养健康水平。

《计划》提出,要坚持政府引导、科学发展、创新融合、共建共享的原则,立足现状、着眼长远,到2030年,营养法规标准体系更加健全,营养工作体系更加完善,在降低人群贫血率、5岁以下儿童生长迟缓率、控制学生超重肥胖率、提高居民营养健康知识知晓率等具体



制图/褚林

指标方面,取得明显进步和改善。

《计划》部署了七项实施策略保障工作目标的实现。一是完善营养法规政策标准体系,推动营养立法和政策研究,提高标准制定和修订能力。二是加强营养能力建设,包括提升营养科研能力和注重营养人才培养。三是强化营

养和食品安全监测与评估,定期开展人群营养状况监测,强化碘营养监测与碘缺乏病防治。四是发展食物营养健康产业,加快营养化转型。五是大力发展传统食养服务,充分发挥我国传统食养在现代营养学中的作用,引导养成符合我国不同地区饮食特点的饮食习惯。

六是加强营养健康基础数据共享利用,开展信息惠民服务。七是普及营养健康知识,推动营养健康科普宣教活动常态化。

《计划》提出六项重大行动提高人群营养健康水平。一是生命早期1000天营养健康行动,提高孕产妇、婴幼儿的营养健康水平。二是学生营养改善行动,包括指导学生营养就餐、超重、肥胖干预等内容。三是老年人群营养改善行动,采取多种措施满足老年人群营养改善需求,促进健康老龄化。四是临床营养行动,加强患者营养诊断和治疗,提高病人营养状况。五是贫困地区营养干预行动,采取干预、防控、指导等措施切实改善贫困地区人群营养现状。六是吃动平衡行动,推广健康生活方式,提高运动人群营养支持能力和效果。

《计划》强调,要强化组织领导、保障经费投入、广泛宣传动员、加强国际合作等方面保障工作实施和目标实现。地方各级政府要将国民营养计划实施情况纳入政府绩效考评,确保取得实效。

中央拨付1.45亿元支持东北华北抗旱

新华社北京7月13日电(记者刘红霞)财政部13日发布消息,为积极支持东北、华北等部分地区做好抗旱,保人畜饮水等工作,中央财政已拨付农业生产救灾及特大防汛抗旱补助资金1.45亿元。

近期,辽宁西部、内蒙古东南部、吉林西部、黑龙江西部、河北北部、山西中北部等

地出现较重旱情。随着三伏天的到来,高温烧烤模式可能进一步加剧部分地区旱情。

财政部表示,下一步,中央财政将继续会同有关部门密切关注天气变化,视灾情发展情况及时安排拨付资金,全力支持做好抗旱救灾工作。

我海军辽宁舰编队开展编队协同训练

新华社辽宁舰7月13日电(曾涛、李唐)编队准备组成3号队形,我已就位。参加香港回归祖国暨中国人民解放军进驻香港20周年庆祝活动的辽宁舰编队顺利完成各项任务后,13日刚抵达某海域,就组织复杂海空背景下的编队指挥所训练,持续深入探索检验航母编队远航实战化训练模式。

此次跨区机动训练正值盛夏,气候多变,训练海域南北跨度大。为使编队官兵接受锻炼,积累经验,编队指挥所充分利用自然条件,拓宽

训练思路,带着问题、带着课题组织训练,在瞬息多变的气候条件基础上设置复杂多样的作战背景,以情节驱动指挥训练,强化训练导调,加强实战指挥控制训练和情况处置。

组成防空反导队形!一声令下,正在航渡的编队各舰快速调整航向,向各自阵位机动。与此同时,战斗部署等级转进,侦察预警体系建立与保持,舰载机出动、空中拦截等训练环环相扣,步步紧推。经过训练,编队有效检验了战法训法,提升了指挥所指挥能力。

我国自朝鲜进口值连续4个月大幅下降

新华社北京7月13日电(记者林晖)海关总署新闻发言人黄颂平13日在国新办新闻发布会上介绍,今年3月份以来,我国自朝鲜月度进口值连续4个月大幅下降。

黄颂平说,中国一直严格按照联合国安理会决议和国家有关法律法规执行有关对朝禁运措施。为执行安理会决议,我国自2月19日起实施年度暂停自朝鲜进口煤炭措施。上半年我国自朝鲜进口煤炭267.8万吨,同比减少74.5%,全部为2月18日进口。

黄颂平说,今年3月份以来,我国自朝鲜月度进口值连续4个月大幅下降。按

美元计价,3月份同比下降36.5%,4月份下降41.6%,5月份下降31.6%,6月份下降28.9%。

在对朝出口方面,海关统计显示,今年上半年我国对朝鲜出口16.7亿美元,增长29.1%。

安理会围绕朝鲜核导活动的制裁并非全面禁运,与朝鲜民生有关的贸易,特别是体现人道主义原则的贸易活动不应受到制裁的影响。黄颂平表示,作为邻国,中朝之间保持着正常的经贸往来,上半年中朝贸易增长主要受出口拉动,在禁运清单范围之外的纺织品等传统劳动密集型产品是拉动对朝出口增长的主要商品。

耶伦倾向较快启动 缩表

通胀疲软制约美联储加息空间

新华社记者 高攀 江宇娟

美联储主席耶伦12日暗示,如果美国经济表现大体符合美联储预期,她倾向于相对较快执行缩减资产负债表(缩表)的计划。但考虑到美国通胀持续疲软,美联储后续加息空间不大。

耶伦当天在美国国会众议院金融服务委员会就半年度货币政策报告作证时说,自今年2月以来,美国就业市场持续强劲,6月份失业率为4.4%,已低于美联储官员预计的长期正常失业率水平。但她指出,美国就业市场与通胀的关联度明显减弱,5月份个人消费支出价格指数衡量的通胀水平为1.4%,与今年年初相比有所下滑,仍低于美联储2%的目标。

令美联储官员一直感到困惑的是,尽管失业率持续下降,美国薪资和整体物价上涨却依旧乏力。美联储当天发布的全国经济形势调查报告(褐

皮书)也印证了这一点。报告显示,美国大部分地区就业继续保持温和增长,部分行业劳动力供给比较紧张,但整体薪资增长仍然温和,部分地区价格上涨压力甚至有所回落。

为支持美国经济扩张和推动通胀达到2%的目标,耶伦认为,未来几年美联储继续渐进加息可能是合适的。她指出,美联储并不需要大幅度加息就可回到中性的货币政策立场,暗示美联储后续加息空间不大。

耶伦在证词中重申,美联储上个月已公布缩表计划细节,如果美国经济表现大体符合预期,美联储可能今年开始执行缩表计划。

当被议员追问具体缩表时机,耶伦表示,美联储应较快执行缩表计划。她强调,美联储已为缩表准备很长时间,具体执行时间节点并不重要。

美联储理事布雷纳德日前也表



7月12日,耶伦出席国会众议院金融服务委员会的听证会。新华社发

示,如果美国就业市场保持强劲,经济增长稳定,美联储可以很快启动缩表计划。美联储或最早在9月份的货币政策例会上决定启动缩表计划。市场普遍认为耶伦当天在国会的证词较为鸽派,再次证明美联储不会采取激进的加息策略。据新华社华盛顿7月12日电

涉嫌受贿案在议会进入讨论和投票程序

巴总统特梅尔执政前景又不好说了

据新华社巴西利亚7月12日电(记者张启畅)继6月26日巴西总检察长罗德里戈·雅诺特正式向联邦最高法院起诉总统特梅尔受贿后,巴西参议院宪法司法委员会7月12日开始就此案展开讨论,并将在不久后投票决定是否同意指控特梅尔。

分析人士指出,随着特梅尔涉嫌受贿案在巴西议会进入讨论和投票程序,不断遭遇执政危机的特梅尔将再度面临挑战。

12日,参议院宪法司法委员会开始就参议员塞尔吉奥·兹韦特针对特梅尔的指控陈述报告进行讨论。兹韦特在陈述报告中称,巴西最高检察院对特梅尔提出的指控证据确凿,有必要对其继续展开调查。特梅尔此次涉及的案件与巴西肉类生产加工企业JBS有关。雅诺特称,JBS对特

梅尔行贿,企图利用政府影响力阻止相关机构对该公司的调查。特梅尔成为巴西历史上首位在任期间因腐败被起诉的总统。

面对即将在议会遭遇的挑战,特梅尔方面也在积极采取措施加以应对。特梅尔所在的巴西民主运动党12日表示,党内执行委员会一致决定,在参议院宪法司法委员会和众议院全会投票赞成起诉特梅尔的党员将会受到警告、开除党籍等处罚。民主运动党在众议院的领袖巴莱亚·罗西当天也说:民主运动党面临前所未有的时刻,党内需要团结起来,站在特梅尔总统身边。

此外,为了帮助特梅尔在接下来的投票中挺过难关,民主运动党及其政治盟友开始更换它们在参议院宪法司法委员会中的部分成员,以消除不确定因素。

前总统卢拉获刑九年半

据新华社巴西利亚7月12日电(记者张启畅、王正润)巴西联邦法官塞尔吉奥·莫罗12日宣布,前总统卢拉因贪腐和洗钱,一审被判9年6个月有期徒刑。

据巴西《环球报》报道,莫罗在当天宣判之后表示,对卢拉的刑罚不会马上执行,卢拉仍有上诉的权利。

莫罗作为巴西石油公司(简称巴油)腐败案的一审法官,于2016年9月宣布接受检察院对卢拉犯有贪腐和洗钱罪的指控。卢拉因此正式成为

巴油腐败案嫌疑人,巴西司法机关也开始对他展开调查。

卢拉被指控与巴西奥亚斯建筑公司关系密切。此前,奥亚斯建筑公司已被控向政府官员和巴石油高管行贿,以获得高额建筑合同,而该公司位于圣保罗州海滨城市瓜雅鲁的一栋高档住宅被怀疑是卢拉的财产,卢拉对这一住宅进行过大规模翻新。

卢拉2003年1月就任巴西总统,2007年1月获得连任,2011年1月卸任。

巴基斯坦称印度违反双边停火协议达542次

新华社伊斯兰堡7月13日电(记者刘天)巴基斯坦外交部发言人扎卡里亚13日表示,今年以来,印度军队不断在克什米尔实际控制线附近制造事端,截至目前,印度已违反双边停火协议达542次之多。

扎卡里亚当天在新闻发布会上说,印军袭击巴方的村庄和人口密集区,故意制造两国紧张态势,目的是掩盖印度在印控克什米尔地区的暴力。他还说,巴基斯坦无意恶化双方紧张态势,巴方已

保持最大克制。在双方8日的交火事件中,巴基斯坦只是回击印度的“无故”炮击。

据巴基斯坦三军新闻局和巴基斯坦媒体消息,印度军队8日在克什米尔实际控制线附近向巴方一侧“无故”开火,造成5名巴基斯坦平民死亡,巴基斯坦军队随即反击,造成印军死伤。

1947年印巴分治后,两国为争夺克什米尔地区发生过两次战争。2003年,双方在克什米尔实际控制线一带达成停火协议,但此后双方仍时常指责对方破坏停火协议。

全省5A级景区将全部通高速公路

旅游综合管理、服务、营销三大平台建设,到2020年,实现运营良好,形成网络环境下,一站式、旅游公共服务平台。

为实现各地旅游公共服务协调发展,我省将实施空间优化、分类指导,

确定张家口、承德、秦皇岛为引领优化区,石家庄、保定、邯郸、唐山为重点开发区,廊坊、邢台、沧州、衡水为基础培育区,分别按照国际旅游城市、国内著名旅游城市、区域重点旅游城市公共服务建设水平,提升、完善旅游公共

当好新农村建设的领头雁

还热闹。全身心的付出,让党支部赢得了民心。2015年3月,在村两委换届选举中,所有支部全部连选连任,刘影全票当选为党支部书记。

在刘影看来,千难万难,只要顺了群众的心就不难。在两学一做学习教育中,村党支部建立了每周例会制度,定期开展民主生活、组织生活会,坚持三会一课制度,联系村里实际,建立了党员联系户制度,每名党员联系10户村民,群众的心声都能在第一时间反馈到党支部。大伙儿心气顺

了,都把党支部当成主心骨,自觉投入到美丽乡村建设中,村民活动广场、便民服务中心很快建成投用。

能带领乡亲们增收致富才是真本事。杨屯村是传统农业村,为增加村民收入,去年该村注册了天来农业种植有限公司,采取公司+农户的股份合作运营模式,统一耕种、销售,带领村民种植耐寒型油菜,并辐射带动了周边5个村,实现了以杨屯村为中心的万亩油菜花海。以此为基础,该村成功举办了安平县首届万亩油菜花节,接待游客8

体系建设。

规划还提出,要完善旅游活动中通信、金融、医疗、环卫、无障碍等便民设施。到2020年,实现公共博物馆、纪念馆、爱国主义教育基地、城市公园、公共体育场馆免费开放。到2025年,景区景点门票稳定并逐步降低,智慧旅游个性化服务凸显,便民惠民设施基本完善。

万余人,央视《新闻联播》还报道了活动盛况。光是万亩油菜基地,就可为农民年增收600万元。近两年,村民年人均纯收入从8300元增加到18700元。

在位于村东头的生态农业园区,笔者看到,1.3万平方米的花卉温室大棚已建成,油菜花蜂蜜和油菜籽深加工项目正在加紧建设,新民居建设也在筹划之中。刘影感慨地说,两学一做学习教育,给党支部注入了源源不断的动力,增强了基层党组织的凝聚力和战斗力,使昔日脏乱差的杨屯村发生了天翻地覆的变化。只要干群心往一处想,拧成一股绳,不久的将来,一个美丽富裕的新杨屯一定会呈现在人们面前。

(上接第一版)森林覆盖率达到50%以上,奠定坚实基础。

2017年,张家口计划完成造林绿化240万亩,森林覆盖率达到42%,全面开展蓝天行动、绿地行动、碧水行动、净土行动,坚定不移加快产业转型升级步伐,坚决化解过剩产能,到2020年年底,确保471家矿山企业有序退出,强力培育发展新动能,以高端、智能、绿色为引领,加快构建大生态、大旅游、大数据、大健康和新能源、新技术、高端制造四大两新一高主导产业体系,到2021年底,全市可再生能源发电装机容量将达到2200万千瓦,占全部电力装机比重达78.6%,可再生能源消费量占终端能源消费量32%以上。

按照一张图规划,一盘棋建设,一体化发展思路,张家口市抓住用好京津冀

对接帮扶的大好机遇,在对

接服务北京中全方位融入京津冀协同发展。全力推进集中承载地建设,更好地承接非首都功能疏解,全力构建协同创新共同体,坚持把开发区建设作为承接非首都功能转移、聚集先进生产要素的重要载体,经开区、上海张江产业园等23个发展平台异军突起,坚持把基础设施建设作为协同发展的先导工程,加快推动与北京协同规划、协同建设。京津冀协同发展战略实施三年来,张家口市共引进北京资金1047亿元,占全市引资的49.5%,80个重大项目和重点工作列入《京津冀协同发展规划纲要》,使张家口市战略地位得到全面提升,一座充满朝气的体育之城、运动之城、活力之城、康养之城、文明之城、富强之城正在呈现。

(上接第一版)全域旅游示范区的旅游道路指示牌达到全覆盖。

持续深入推进旅游厕所革命。到2020年,新建、改建、扩建旅游厕所累计完成5000座,实现主要旅游线路、旅游步行街区、乡村旅游点等游客集中区域的旅游厕所全部达到A级。同时,以大智移云建设为引领,加快河北旅游大数据中心和智慧

(上接第一版)

要修路得有资金,可村集体一分钱没有,刘影自掏腰包30万元,在他的带动下,大家也纷纷捐款。扩街清障牵涉到许多农户利益,为做通这些农户的思想工作,刘影等人不知跑了多少趟,终于将修路涉及的30多个障碍物和4户房屋全部拆除。资金有限,怎样才能少花钱多办事呢?党支部和村民代表商议,建立村民义务工制度,村干部每年不少于20天,党员和村民代表不少于10天,村民每户不少于5天。修路时,村里100多人争相出义务工。当一条宽6米、长2000多米的村路通车时,村民们自发燃放起鞭炮,那场面比过节